

市民中心实行“网上预约”服务机制

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳 通讯员/杨清)8月16日,市民中心全面实行“网上预约”服务机制,如确需到中心现场办理的,市民可提前在线上预约,并凭手机预约凭证入厅办事。

8月17日上午9点,天元区某企业的财务人员元女士,用了不到10分钟时间,便在不动产窗口办好了在建工程解压业务。“网上看到市民中心对外半开放的消息后,即按提示进行了网上预约。这种方式挺好的,避免人员扎堆,也有效阻断了病毒传播。”元女士说。

市行政审批服务局党组成员、副局长欧阳政表示,8月16日,市民中心全面实行“网上预约”对外半开放。市民通过微信搜索并关注“智慧株洲·诸事达”微信公众号后,点击“服务中心”预约取号,即可于次日前往市民中心办理所需事项。公众号每晚8点至第二日下午5点进行预约,预约码限量发放,约完为止。

市民中心工作人员介绍,为进一步加强疫情防控,有效减少人员聚集,阻断疫情传播,前往市民中心办事的市民,都要出示预约信息、核验“两码”、测量体温。

工作人员建议,如非紧急办理业务,市民尽量不要在疫情防控期间到大厅办理事项。办事人须佩戴口罩进入服务大厅,大厅设置体温检测设备,来访人员应配合做好体温测量工作。对有发热、咳嗽等不适症状者,将暂不允许进入市民中心办理业务。

云龙政务服务中心实施对外半开放

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李逸峰 通讯员/王薇)为统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,有序组织企业复工复产和生产生活秩序恢复正常,8月17日起,云龙示范区政务服务中心实施对外半开放,即只接待预约人员进场办理事务。

中心设立进入大厅通道,贴有1米线标识,凡进入大厅的办事群众和工作人员,须严格按照防疫要求,正确佩戴口罩、测量体温,出示“健康码、行程码”并持有7日内核酸检测阴性证明。

此前,为全力做好疫情防控工作,避免因人群聚集可能带来的传染风险,该中心各入驻窗口单位采取以“非直接接触服务”为主的工作策略,大力推行网上办、远程办、手机办、邮寄办、预约办和就近办方式。

数据显示,8月17日至18日,该中心预约办事180个,窗口办理业务354件(其中办事人员同时办理多项业务),网上办理业务174件,共计办理业务461件,服务办事群众280余人。



▲“巨无霸”车体长97.45米。(视频截图)

车货总重409吨,长达97.45米“巨无霸”过境株洲

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹)8月18日下午5时30分,在株洲高速交警、路政安全人员引导下,一辆车货总重达409吨的“巨无霸”驶入武深高速公路(醴茶高速)醴陵段官庄服务区进行休整。当天,这辆“巨无霸”在株洲境内行驶104公里,19日将再踏征程。

这辆“巨无霸”运送的是特变电工衡阳变压器有限公司为国家重点工程建设项目——国网特高压1000千伏南昌—长沙输变电工程长沙站生产的核心设备,车体长97.45米、宽5.25米、高4.95米,30个车轴,276个车轮,车货总重为409吨。

8月17日凌晨2时,这辆“巨无霸”从衡阳市衡南县出发驶入高速公路。下午3时10分,在衡阳高速交警的护送下,“巨无霸”顺利到达韶南高速公路(衡炎高速)株洲段,改由株洲高速交警接力护航。经过2个小时的跋涉,“巨无霸”驶入衡炎高速公路攸县服务区休整。

延伸阅读 高速交警是如何护航的?

省高警局株洲支队副支队长李亮介绍,因“巨无霸”超高超长超重,且行驶速度较慢,该支队根据上级要求全程护航,并在以上高速公路的重要节点进行交通管制。该支队派出4组精干警力,前面1组负责道路清障,后面3组在车尾做好积压社会车辆的安全警示工作。若积压车辆达到2公里长时,他们就让“巨无霸”在路上临时停靠,等积压车辆放空后再前行。



▲扫码观看“巨无霸”过境株洲。记者/廖威 制作

“双减”政策出台 培训教师咋样了

有人庆幸提前离场,有人开始谋划新工作

株洲晚报融媒体记者/戴澜

“双减”政策出台,引发社会各界广泛关注。连日来,记者调查了解到,在“双减”政策出台的大背景下,本埠校外培训机构已纷纷进入“过渡期”。而部分教育培训教师,则开始谋划新的工作。“双减”政策指的是减轻义务教育阶段学生作业负担、减轻校外培训负担。

新政来临,老同事都散了

今年全国“两会”前后,教育培训再次成为热议话题,尤其是线上培训中的一些不规范现象,频频被推上风口浪尖。“感觉线上培训发展前途不明,所以自己开始尝试创业,没想到成了正确的决定。”一家知名线上培训机构的老师小宇说,从今年4月开始,自己一边继续线上从教,一边创业。

今年6月,小宇创业稳定后,就把线上培训的工作辞了。不料,离职不到两个月的时间,国家就出台了《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》。7月底,他在长沙曾经工作的教学点就全体解散了。

小宇说,曾经线上培训的老同事大多是大学毕业不久的“95后”,最近和他们有过交流。据大家介绍,在这半个月里,在长沙设点的多个线上培训机构都解散了。不过很多人拿到了遣散金,大家心情没什么波澜,只是因为事发太突然,大都没想好下一步的求职方向。

线下培训,有的老师还在观望

连日来,记者还联系了本地部分线下培训机构的老师。他们表示,受到疫情影响,我市培训机构大都中断了教学,机构负责人正在着手应对新政带来的变化。

“其实,对于选择培训机构,也是无奈之举。”一位在培训机构从业三年的教师表示,自己每年都报名参加了城区的公办教师招聘,只是一直没有考上。如果接下来无法继续在培训机构工作,那就只能全身心关注公办教师招聘了,或者选择公务员考试。

虽然部分教培行业从业人员表示“前途未卜”,但记者通过“前程无忧”等招聘网站查询发现,长株潭地区仍有不少线上、线下培训机构发布了教师招聘计划,有的甚至还打出了“急聘”的字样。

新形势下,入行教培更慎重

今年6月,BOSS直聘研究院发布的《2021应届生就业趋势报告》数据显示,2021年应届生较关注的前五大行业中,“教育”占比12.9%,排行第三。曾是不少应届毕业生看好的行业。

记者搜索部分招聘网站了解到,以长株潭区域为例,线上或线下培训机构为教师开出的薪资标准大都在6000元以上,最高可达12000元以上。因此,对于不少应届毕业生来说,充满吸引力。

近期,记者对30名师范类毕业生进行调查时,发现一些采访对象的想法已经发生了变化。有23名毕业生表示,曾考虑毕业后去培训机构当老师。但随着“双减”政策出台,其中有16名毕业生表示不再考虑进入教培行业。还有7名毕业生表示先观望形势,再进行选择。

觅缘
戴碧蓉婚恋
20周年
婚恋指导 感情挽回
线上自助交友
线下量身定制
一对一私人定制服务

一台手机搜索全国单身
招募99名猎婚经理
男丧偶:73岁,1.72米,退休
男离异:66岁,1.69米,中车工作
男丧偶:54岁,1.70米,脾气好
男离异:50岁,1.74米,机关工作
男离异:46岁,1.72米,教师
男离异:40岁,1.71米,国企工作
男未婚:37岁,本科,政府工作
女未婚:23岁,本科,教师
女未婚:28岁,1.60米,教师
女未婚:33岁,市委工作,硕士
女离异:32岁,1.62米,本科
女离异:45岁,1.60米,讲师
女丧偶:49岁,无孩,有车有房

长期招募合伙人,兼兼职、网络销售、直播、高端私密预约

28118100
18907332205

扫码0元登记



早9点—晚9点
(周六日不休)

地址:中心广场
大汉双银大厦7楼
709(北京银行楼上)

广告接待热线 200051369

中国医师节 百年华诞同筑梦 医者担当践初心

市二医院核酸检测人: 奉献与热血在战“疫”中闪光

近日,一则株洲市二医院肿瘤二科22岁护士刘颖婷连续核酸采集5小时后中暑晕倒,心率接近140次/分钟的短视频,得到网友们广泛关注。

面对网友们关心、点赞的留言,她表示:“其实我身边的每一位同事都和我一样,我们会为了战胜疫情继续奋斗。”

截至8月12日,我市共开展3轮全员核酸检测,同步进行的还有中风险区、隔离点、居家隔离人员的上门核酸采样。在这场战斗中,市二医院已派出23批队伍,累计出动1500余人次,完成了4万余人次的核酸采集和12万余份核酸样本的检测。

闻令而动,冲到疫情防控的最前线

7月30日凌晨,市二医院护理部负责人胡群芳接到通知,要火速组织一支应急小组,前往云龙大丰安置区,为全小区608名住户采集核酸。仅仅1个小时,这支27人的队伍就完成集结,并到达云龙区的集合地点。他们中,护士张磊和欧容刚刚下夜班,还没出院区和疫苗接种,即刻出征。从夜色阑珊到艳阳高照,团队在12个小时内完成了所有住户的采样。

疫情警报拉响以来,医院领导班子成员身先士卒、坚守岗位、靠前指挥,深入发热门诊、核



▲市二医院检验团队进驻“方舱”实验室

酸检测防控第一线,穿梭于预检分诊、发热门诊和各个病区,全面落实党委领导下的院长负责制。从7月30日至8月15日,医院共抽调医护人员1500余人次,分别前往天心1号方舱、石峰区隔离酒店、石峰区中风险区等十多个采集点及居民区,完成了4万余人次的核酸采集。

正午时分,室外温度直逼40摄氏度,热浪翻滚。队员们穿着密不透风的防护服,戴着N95口罩、护目镜、面屏,每一次抬手、挥手,都感到严重不适。为确保“应检尽检、不漏一人”,队员们

还要为居家隔离人员、中风险区人员上门采样。在户与户距离较远的散户区和没有电梯的老旧小区里,队员们提着沉重的采样箱,一层层爬楼、一户户敲门,挨家挨户地为居民采样。

早上8点、中午12点、下午2点、晚上8点、凌晨1点……

27人,34人,90人,102人……

这群24小时随时待命、随时集结,敢打“硬仗”、能打“胜仗”的二医人,在疫情防控的最前线交出了一份优秀的答卷。

分秒必争,做好实验室的“病毒猎手”

前方的一线人员奋力采样,后方的检测人员分秒必争。在与时间赛跑、同病毒较量的日子里,市二医院检验科组建的新冠实验室的检验人员,在实验室里熬过了十多个日夜。

市二医院检验科是一支10人的队伍,疫情来袭,他们需要守住位于芦淞区的“极光号P2+移动式核酸检测实验室”,以及院内的新冠实验室、发热门诊实验室和常规检验四块阵地。他们这群80后、90后,80%都是二胎家庭,还有2对夫妻档。为了按时按量地完成任务,从疫情开始的第一天,他们就制定了24小时轮班计划。这也意味着,家里的孩子只能托付给亲人朋友。“时间紧,任务重,可大家从不推辞,所有人都愿意往最困难的地方去。”说起这群年轻人,检验科郭主任心疼得眼泪直流。

8月5日下午20时,由检验科副主任王诏书带领的5人团队“全副武装”进入芦淞区“极光号P2+移动式核酸检测实验室”。据悉,舱内集成了国内目前最新的实验仪器设备,能够极大地提高核酸检测效率。“‘方舱’内,工作环节被细分为各个步骤,从个人防护到环境监测与消毒,从标本接收、灭活、试剂添加,再到标本核对扫码,最后到核酸提取,扩增传送,每一个环节每一个动作,都要严格按照标准规范去做。”王诏书深知,只有规范操作才能保证结果的准确。这份小小的核酸检测报告里,承载了太多的责任。

负责医院核酸采样协调工作的副院长邓建妹长期驻守一线,看到了太多小伙伴感人的瞬间,她感慨道:“立即出发、连续奋战,所有的队员都毫无怨言,以实际行动书写了医者的责任与担当。”

(图/文 宋芋璇 通讯员 李建辉)

让所有孩子健康地站上起跑线

——记株洲市人民医院儿科

此起彼伏的哭闹声,心情急切的家长,人头攒动的医生办公室和分身乏术的医护人员。这,就是医院儿科的常态。

在株洲市人民医院,有一群时刻处于工作高压下的儿科医生,在嘈杂的环境下,他们的细腻和亲切让人心安。

据悉,市人民医院儿科建科已有68年,年均诊疗量逾6000例,是治疗儿科呼吸、消化、泌尿、血液、免疫、内分泌、神经系统疾病和新生儿疾病的综合科室,目前已发展成为集儿科、新生儿科、儿保科于一体的大儿科模式。

做危重症儿的“守护天使”

三孩政策全面推行,高龄产妇增多、生育能力下降等因素导致新生儿患病率大幅提升。面对危重症患儿,如何在黄金时间实施精准有效的急救措施,对保障和提升新生儿健康、降低新生儿死亡率尤为重要。

近几年,市人民医院儿科在新生儿救治上重点投入,作为医院的重点专科,荷塘区危重新生儿救治中心,成功救治了多名三胞胎、极低及超低出生体重儿、新生儿呼吸窘迫综合征、窒息、G-6-PD酶缺乏及母子血型不合所致溶血病、新生儿败血症、化脓性脑膜炎、重度高胆红素血症、肺出血、气胸等危重症和卡-梅综合征、肝糖原累积症、先天性风疹综合征等疑难病症患儿。

5年前,易女士因为高血压合并产时子痫,在29周时剖宫产下了只有1000g的女儿彤彤。“彤彤属于极低出生体重儿,出生后呼吸很微



▲由儿科、产科组成的团队获得株洲市“母婴安全急救技能比武”三等奖

弱。我们第一时间给予气管插管,将她转运至新生儿科重症病房进行救治。”儿科副主任周辉回忆。

像彤彤这样的早产宝宝,各脏器发育都不成熟,免疫力极低,生命非常脆弱。所以,无论是呼吸管理、营养管理还是预防感染、保暖等各个方面,儿科重症病房的医护人员都把她看作“掌上明珠”,格外留意。20多天后,这颗“明珠”在一群天使的守护下,从有创呼吸改为无创呼吸,最后实现了自主呼吸。一个月后,彤彤闯过呼吸关、感染关、喂养关、代谢关等重重难关,平安出院了。出院时,她已经是2500g的小宝宝了。

“每年我都带孩子回医院,和这些救命恩人见面。医院救回了我,也保住了我的孩子。感谢他们用专业和付出,挽救了一个个生命和家庭。”易女士动情地说道。

做小病友的“温柔侦探”



▲医护人员穿上玩偶服,给孩子们送“六一”礼物

儿科又称为“哑科”。成年人可以准确地描述自己的症状,但孩子在面对身体不适时,最多的表现就是哭闹不止。所以,儿科医生就好像一位侦探,根据蛛丝马迹,凭借经验为孩子作出初步诊断,再开展进一步检查,对症下药。

在市人民医院儿科医生的身上,经常放着小玩具、小零食。每年“六一”,医护人员还会穿上玩偶服,为住院和门诊的小病友送出节日礼物。“在几分钟内获得小朋友的信任,再迅速找出病因,这是我们儿科医生的共性。”周辉表示。

看诊时,烦躁不安的除了孩子,还有家长。孩子生病,家长的情绪也容易激动,面对医生给出的诊断,经常有一个孩子的不同亲属向医生反复询问。这就要求儿科医生有足够的耐心,才能同时舒缓孩子和家长的焦虑情绪。

“这些年,我两个孩子有头疼脑热都会来人民医院。现在从荷塘区搬到天元区,孩子不舒服的时候还是只肯来人民医院,他们说这里的医生叔叔、阿姨很温柔,能让自己的病很快好起来。”像吴女士一样,对市人民医院儿科赞不绝口的家长还有很多。

68年的建科历史,一群又一群的小患者在儿科大夫的守护下健康成长,如今为人父母的他们,又把自己的孩子托付给当初他们最信赖的白衣天使。“让所有孩子健康地站上起跑线。”这就是一代又一代市人民医院儿科人执着追求的梦想。(图/文 宋芋璇 通讯员 陈志梧)